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MEABTLTS AATIOKONETANTAKHS STTYPOE.
e MOAITIKOE MHXANIKOE AOMIKON EPTON
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TMivacag Zovretaypéveov mwy x0pudey tou ABT...............
EpBadéy tepaylov = 140572 T.p. - Mepluetpog = 589.46 .
afa X Y Amootdotic

A 664652.87 3885435.52 —
B 664642.39 3885435.51 A -B:10.48
T 66463116 3885425.39 B-T:1542
A 664621.91 2885400.09 I'-A:26.9

E 664607.39 3885360.39 A -E: 42.27
Z 664606.04 3885333.51 E-Z:26.92
H 664593.93 3885201.96 Z-H:1z2m
&) 664622.49 3885179.75 H-0:3618
] 664639.72 3885222.51 © -1 460
K 664646.88 3885246.26 1-K: 24.80
A 664661.37 3885208.67 K-A:54.37
M 664640.99 3885335.78 A-M: 4234
N - 664651.22 3885361.30 M-N: 27.49
= 664686.93 2885415.08 N - Z: 64.56
0 664672.09 2885422.66 =-0:16.66
A 664652.87 3885435.52 0-A:2313

OPO1 AOMHZHZ

TENIKO1 OPO1 AOMHZHZ EKTOZX ZXEAIQY
(PEK 308A/ 31-12-2003 & TLA ¢ 24-5-85 - D.EK 2704/ 31-5-85 & D.EX 530/ 19-10-2009)

KATA KANONA

o) EAdyiomo epPadév: 4000t.pu.
Edytoro Mpéowmo oe xowdypnaro Spbpo: 25p. (N. 3212/2003)

Enf Emapyrandv-Edvucdiv-Kuplwv Kooty O8cv

Eldyiomo Mpbowro: 45p.
EXdyioro BaSog: 504.
Ehdytoro epPadév: 4.000T.pu.

KATA NMAPEKKAIZH
IMpo 12-11-1962 IMpo 12-9-1964 Ipo 17-10-1978
E=750T.0. E=1.200T.1t. E=2.0001.p.
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